## 「GAKUSHUIN 150 Wills」プロジェクト 撮影/二次利用承諾書

「GAKUSHUIN 150 Wills」プロジェクトにおいて、 以下の諸点を参加条件とさせていただきます。

私は、学校法人学習院の「GAKUSHUIN 150 Wills」プロジェクトに参加するにあたり、 次の項目に承諾いたします。

## 記

- 1. 学習院150周年プロジェクトにまつわるホームページ、YouTube、SNS、公共機関の広告、 学内への掲出等で肖像を使用することについて承諾します。
- 2. 万一、撮影した写真に関して第三者との間で著作権その他の問題や紛争が生じた場合は、 参加者ご自身の責任で解決していただくものとし、学校法人学習院に対し、一切の迷惑を かけないものとします。

また、撮影は参加者の同意により行うものとし、肖像権等に関するトラブルについては、学校法人学習院では一切の責任を負いかねます。

- 3. 下記に記載いただきました個人情報は参加いただいたお客様の同意なしに、 業務委託先以外の第三者に開示・提供することはありません。
- 4. 学校法人学習院は、個人情報等の開示、変更、削除の求めがあった場合には、 お客様ご本人であることを ご確認させていただいたうえで、すみやかに対応致します。

以上

この承諾書の記載内容を了解し、「GAKUSHUIN 150 Wills」プロジェクトに参加します。

	属 性			
在校生 (所属:	卒業予定:	年	学籍番号:	)
卒業生(所属:	学科卒:	年卒)	・学習院関係者・	父母保証人
ご連絡先(電話番号)				
氏名カナ ご署名			令和 年	月 日